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Report of the Faculty feedback report on "Academic performance and
ambience of the Institution” 2023-24.

Vimal jyothi engineering college chemperi,kannur obtained feedback on the
Academic performance and Ambience of the Institution in the academic year
2023-24.

1. Do you feel that the syllabus leads to innovation? If yes, how would you rate it? .

Do you feel | Needs Average Satisfactory | Good Excellent
that the improvemen

syllabus t
leads to 0% 1.3% 23.1% 47 4% 28.2%
innovation?
If yes, how
would you
rate it.




Do you feel that the syllabus leads to innovation? If yes, how would you rate it?
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40
37 (47.4%)
30

20 22 (28.2%) |

[ 18(23.1%)

10
0 (0%) 1(1.3%)

1 2

2. Rate the clarity of COs and whether it is appropriate to the program.
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Rate the clarity of COs and whether it is appropriate to the program.
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3. Academic performance of the students in the mentioned course
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Academic performance of the students
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4. Potential of the curriculum in developing the habit of self-learning among the students
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Potential of the curriculum in developing the habit of self-learning among the students.
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5. Standard and Relevance of the text/reference books provided.
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6. Rating of the overall academic ambience of the institution
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Rating of the overall academic ambience of the institution
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7. How will you rate the flexibility provided in terms of mode of teaching and
assessment options?
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How will you rate the flexibility provided in terms of mode of teaching and assessment options?
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8. To what extent the course supports practical and experiential learning?
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To what extent the institution supports practical and experiential learning?
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Report of the Student feedback on "Academic performance and ambience of
the Institution" 2023 - 24

Vimal Jyothi Engineering College Chemperi, Kannur obtained feedback on the
Academic performance and Ambience of the Institution in the academic year 2023

-2024.

1 .How do you rate the syllabus of various courses in your program in relation with the POs?

Rate the Needs Average Satisfactory Good Excellent
syllabus of improvement

various 1.5% 079, — — —
courses in

your program
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with the POs?




How do you rate the syllabus of various courses in your program in relation with the POs?
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2. How will you rate the allocation of credits for various courses in your program?
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How will you rate the allocation of credits for various courses in your program.
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3.Rate the syllabus based on the opportunity created for practical and experiential learning?
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Rate the syllabus based on the opportunity created for practical and experiential learning?
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4.How do you rate the support offered by the teachers at VIEC?
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How do you rate the support offered by the teachers at VJEC.
268 responses

100
94 (35.1%)

75

73 (27.2%)

50

25

21 (7.8%)
13 (4.9%)

5. Were the COS clearly defined and achievable ?
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Were the COS are clearly defined and achievable ?
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6. How do you rate the syllabus for the implementation in projects?
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How do you rate the syllabus for the implementation in projects?
268 responses
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7. Rate the overall academic ambience of the college
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Rate the overall academic ambience of the college
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Report of the Employer feedback on " Academic performance and ambience
of the Institution "

Vimal jyothi engineering college chemperi, kannur obtained feedback on the

syllabus on the Academic performance and Ambience of the Institution from 2023
to 2024.

1 Rating of the curriculum followed.

Rating of the | Needs Average Satisfactory Good
. improvement
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Excellent




Rating of the curriculum followed
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2. Leadership, Communication skill and Motivation levels of students recruited.
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Leadership, Communication skill and Motivation levels of students recruited.
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3.Analytical ability for decision making levels.
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Analytical ability for decision making levels
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4. Rating of the general ambience of the college
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Rating of the general ambience of the college
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5. Academic performance of students
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Academic performance of students
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6. Suggestions for the inclusion of advanced topics and current trends in the syllabus.



e (Candidates' declines are more
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Report of the Alumni feedback on ""Academic performance and Ambience of
the Institution"

Vimal jyothi engineering college chemperi, kannur obtained feedback on the
syllabus on the Academic performance and Ambience of the Institution from 2023

to 2024.

1 .Rate the contribution of the syllabus for the fulfillment of your learning objective (CO, PO,

PSO and PEO).

Rate the contribution of
the syllabus for the
fulfillment of your
learning objective (CO,
PO, PSO and PEO).
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Rate the contribution of the syllabus for the fulfillment of your learning objective (CO, PO, PSO and
PEO)
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2. Rate the academic support you have received from the faculty, when you were in VJEC.
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Rate the academic support you have received from the faculty, when you were in VJEC.
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3.Do you feel that the syllabus leads to innovation? If yes, how would you rate it?
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Do you feel that the syllabus leads to innovation? If yes, how would you rate it?
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4. Rate your syllabus in comparison with the knowledge requirement for your current industry.
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syllabus in improvement

comparison 8.3% 41.7% 33.3% 16.7% 0%
with the

knowledge
requirement
for your
current
industry.




Rate the your syllabus in comparison with the knowledge requirement for your current industry.
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5. Would you recommend this program to others interested in pursuing a similar career path?
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recommend
this program
to others
interested in
pursuing a
similar career
path?
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improvement
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Would you recommend this program to others interested in pursuing a similar career path?
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6. Rate the overall academic standard of the program that you have undergone.
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overall improvement
academic 0% 0% 58.3% 33.3% 8.3%

standard of
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that you have
undergone.




Rate the overall academic standard of the program that you have undergone.
12 responses
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7. Any other suggestions for overall syllabus improvement:

The syllabus is really old and the industrial requirements as of now are way different.
Increase activities that improve practical knowledge rather than theoretical knowledge.
Career oriented learning.

Programming labs should clearly explain why we're doing them and what we're learning.
They should be practical, interesting, and relevant so that CS students gain real experience,
understand concepts better, and confidently apply their skills in real life.

More programs should be involved for improving the industrial knowledge of students.



